

**Készült Remeteszlős Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének soron következő ülésén  
2024. március 22-én 9.03 órai kezdettel**

Jelen vannak:

Szathmáry Gergely polgármester  
Herold István alpolgármester  
Csoknyai-Horváth Gabriella képviselő  
Kőhalmi Alajos képviselő  
Petneházy Gábor képviselő  
Tóth Györgyné képviselő  
Vass Donát képviselő

dr. Verhóczy Zita jegyző

dr. Darvas Szilvia igazgatási főtanácsos, jegyzőkönyvvezető

Meghívottak:

Makra Attila, a GREP LIGHTING Zrt. képviselőjében

Szathmáry Gergely polgármester üdvözi a megjelenteket és megállapítja, hogy a Testület 7 fővel, teljes létszámban van jelen, így határozatképes. A polgármester megállapítja, hogy a meghívók az SZMSZ-nek megfelelően 5 nappal korábban lettek kiküldve az előterjesztésekkel együtt.

*A Testület 7 egyhangú igen szavazattal a következő napirendet fogadja el:*

- 1.) TKR módosítás (előzetes döntések meghozatala), a partnerségi egyeztetés lezárása
- 2.) A Budakörnyéki Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának 15. sz. módosítása
- 3.) CBA gyalogátkelőhely megvalósítása
- 4.) A polgármester szabadságának ütemezése
- 5.) Javaslat a 2024. évi igazgatási szünet időpontjára a Közös Önkormányzati Hivatalban
- 6.) Egyebek

***Napirend előtti felszólalások:***

Szathmáry Gergely polgármester tájékoztatja a Testületet a folyamatban lévő ügyek alakulásáról. A következő témák kerülnek említésre:

- A defibrillátor a helyére került, és regisztráltuk a nyilvántartásban is.

- Március 1-jén volt a készenléti bázis átadója, ahol tudtam beszélni pár szót Menczer Tamással is.
- Beszéltem a földkábelesítés gondolatát felvető emberrel. További tájékoztatást kértem még tőle, főleg a jogi szempontokra tekintettel.
- Helyi Védelmi Bizottsági ülés volt Budakeszin, ahol felhívták a figyelmet a villámárvizek elleni védekezésre, ami a patak miatt komolyan érinthet minket. Elvileg minden településnek szüksége van egy vízkárelhárítási tervre, de sajnos elég költséges.

Csoknyai-Horváth Gabriella képviselő: Ezt a tervet milyen területre kell elkészíteni?

Szathmáry Gergely polgármester: A tulajdonunkba és kezelésünkbe tartozó vízfolyásra.

Csoknyai-Horváth Gabriella képviselő: És ki készítheti el?

Szathmáry Gergely polgármester: Erre külön jogosultság kell.

Csoknyai-Horváth Gabriella képviselő: Nagykovácsinak van ilyen terve?

Szathmáry Gergely polgármester: Nem tudom.

A polgármester folytatja beszámolóját:

- A fakivágásra megkapták a megbízást az NFK-tól, de még természetvédelmi engedély is kell a Hatóságtól. Amint ez is megvan, jönnek.
- Megvolt a március 15-i ünnepség, 50 felnőtt és kb. 20 gyerek részvételével, ami egész szép létszám volt. Az éneklés sokat emelt az ünnepség színvonalán.
- Összeraktam az újságot, amiben leírtam az ebösszeírásra vonatkozó felhívást is. Már elkezdtek beérkezni a nyilvántartási lapok.
- Megtartottuk az éves gyermekvédelmi értekezletet a HÍD-dal. A HÍD szolgáltatásairól szintén írtam az újságban.
- Elkezdődik a kátyúzás is, a seprű is felkerült a kocsira. Elég nagy munka a teherautó átszerelése, de Lóriék már csinálják.
- Lóri csinált egy összesítést a 2023-24. évi téli munkálatokról. Ezek szerint az Unimog 439 km-t ment, 13 alkalommal kellett kivonulni, 63 tonna só ment ki. 2,6 millió forintba került nekünk a tél, de külsős vállalkozóval ez sokkal több lett volna. Több mint 4,8 millió forintot spóroltunk így!

*9.15-kor megérkezik Makra Attila a Grep Lighting Zrt. képviselőjében.*

***Naplrend előtti pont: Földkábelesítés***

Szathmáry Gergely polgármester: Makra Attila a GREP LIGHTING Zrt. képviselőjében van jelen. A cég csinálta a faluban a ledesítést, ill. ők az üzemeltetői a közvilágítási rendszernek. Most pedig személyesen tud válaszolni a földkábelesítéssel kapcsolatos kérdésekre.

Makra Attila: Cégünk több, mint 90 településen üzemeltet. Tapasztalataink szerint szinte mindenhol gondot jelent az előregedett hálózat, ami a levegőben fut. A

problémák nálunk csapódnak le, ezért szerettünk volna kitalálni egy jobb megoldást. A gondokat a napelemek telepítése is fokozta, mert a meglévő hálózat nem bírja el.

Herold István alpolgármester: Volt rá példa, hogy nem adták ki az engedélyt, de ha megadják az engedélyt a telepítésre, akkor azt be kell, hogy fogadják.

Makra Attila: Kellene, de a hálózat nem bírja. Mégis előfordul, hogy kiadják. A betáplálás úgy működik, hogy a napelem invertere emeli a feszültséget a hálózaton. Nagyobb feszültséggel táplálja be, mint ahogy jön az áram, és az inverterek egymásra licitálnak, ha nem elég a hálózat keresztmetszete. És 260 Voltnál lekapcsol az inverter, mert az már veszélyezteti a hálózati eszközök működését. Egy trafó körzetre egyre több napelem épül.

Csoknyai-Horváth Gabriella képviselő: Ez mind igaz, de engem az érdekel, hogy milyen problémákat jelent, hogy az összes új ház úgy indul, hogy a bekötés földkábellel történik.

Makra Attila: A lényeg, hogy a meglévő, és rosszul működő levegő vezetékeket le lehetne vinni a földre. Persze erre sem az önkormányzatnak, sem a lakosságnak nincs pénze. Erre szolgálhatnak az eus támogatások, és visszatérítendő források, ill. megtalált minket egy külföldi befektető, aki ezt a műveletet le tudná vezényelni, és ilyen beruházásokat szeretne csinálni, nekünk pedig van erre képességünk. Erről természetesen csináltattunk egy jogi átvilágítást. Az első lépés, hogy közbeszerzési, koncessziós eljárás keretében nekünk legyenek szerződéseink az önkormányzatokkal. Az önkormányzat megadná a lehetőséget, hogy minden vezeték lekerüljön a föld alá. Új közvilágítási hálózat létesülne, új kandaláberek, amikre a már meglévő új lámpák visszakerülnének. Az internet vezetéke is lekerülne a föld alá. A koncessziós eljárásra azért van szükség, mert az új közvilágítási hálózatot az eljárás végén át kell, hogy adjuk az önkormányzatnak, mert az ő feladata a közvilágításról gondoskodni. A terv az, hogy az internet vezetékét védő csővezeték átadjuk az önkormányzatnak. Mivel ennek van egy bérleti díja, amit az internet szolgáltatójának kell fizetni, ezt a bevételt az önkormányzatnak fizeti majd. A cél, hogy ezek a vagyonelemek a végén átkerülhessenek az önkormányzat tulajdonába.

Csoknyai-Horváth Gabriella képviselő: Ezekben a telefon és az internet szolgáltatója partner? Más településeken ez már így működik?

Makra Attila: Úgy néz ki, hogy a régi hálózatot valószínűleg ki kell fizetni a jelenlegi tulajdonosnak (UPC, Digi, Telekom stb.), mert ő ezt a beruházást egyszer már megvalósította. Utána én azt biztosítom neki, hogy lesz egy védőcső, amibe az új kábeleit be tudja húzni. Budapest belső kerületeiben pont így működik, a Telecomtól bérlik az új szolgáltatók ezeket a csöveket.

Csoknyai-Horváth Gabriella képviselő: És az egyeztetéseket a közművekkel ki viszi végig?

Makra Attila: Az a beruházó feladata, nem az önkormányzaté. Az egész arra épül, hogy ha az önkormányzat elnyer egy uniós támogatást, pl. egy belterületi utca felújítására, akkor ebbe be lehetne venni, hogy az elektromos hálózatot levigyük a föld

alá. Az uniós fenntartási időszakig az önkormányzatnál marad a vagyon, hiszen ő a támogatás kedvezményezettje, és utána kell átadni a szolgáltatónak.

Szathmáry Gergely polgármester: Tehát, ezek szerint az első lépés, hogy az érintett önkormányzatok egy közös közbeszerzési eljárást írjanak ki, ami – ha jól értem – vezetékjog koncesszióra vonatkozik. Azaz az önkormányzat a közterületein önálló vezetékjogot kíván alapítani, és azt koncesszióba szeretné adni, ugye?

Makra Attila: Maga a koncesszió arról szól, hogy a koncesszió nyertese valósítsa meg a beruházást, vigye le a föld alá az összes vezetéket...

Szathmáry Gergely polgármester: Akkor mi vezeték céljára bérbe adhatjuk? Ez vezetékjog. Ezt valakinek meg kell csinálni.

Makra Attila: Most a Testületnek csak arról kell döntenie, hogy elvileg egyetért ezzel az egész elképzeléssel. A mi célunk, hogy összefogjuk az összes önkormányzatot, akik szeretnének ebben részt venni, így a közbeszerzési eljárást nem kell minden alkalommal újra végig csinálni. Ezzel pénzt és időt takarítanánk meg. Szentantalfa Önkormányzata vállalta, hogy megbízottként, gesztor szerepben egyszer lefolytatja az eljárást helyettetek is. Először tehát, testületi egyetértés esetén az Önkormányzat felhatalmazza a polgármestert, hogy együttműködési szerződést kössön Szentantalfával. A következő lépés, hogy elkezdjük összerakni a közbeszerzést. Ekkor a Testületnek átadjuk az anyagot, és eldönthetitek, hogy ezt akarjátok-e. Utána fog elindulni a közbeszerzési eljárás. Ez egy nyílt, uniós eljárás, majd a külföldi befektető összerakja a finanszírozást, ami legalább egy év. Ezek után következik a tervezés. A jelenlegi mérőóra szekrényeket valószínűleg ki kell cserélni, a meglévő vezetékeket bontani kell, szóval ez is legalább egy év, ami után kezdődhet a kivitelezés. Összesen kb. 2,5 év, mire az első kapavágás meglesz. Ez egy jövőbe mutató történet, amit most kellene elindítani.

dr. Darvas Szilvia igazgatási főtanácsos: És Nagykovácsiban is van érdeklődés erre?

Makra Attila: Én ott lakom, de a hivatalban még nem jártam. Szeretnék oda is bejutni, mert az lenne a legjobb, ha velük együtt tudnánk a tervet megvalósítani.

Csoknyai-Horváth Gabriella képviselő: A finanszírozásra visszatérve, mert ott egy kicsit elakadtunk. Említtetted, hogy vannak, lesznek uniós pályázatok, amelyek vagy megnyerhetők, vagy visszatérítendőek. Ez utóbbi számunkra már hosszú évekre szóló elköteleződést és terhet jelentene.

Makra Attila: Nem, ezt nem az önkormányzatnak kell fizetni.

Csoknyai-Horváth Gabriella képviselő: Erről azért szeretnék részletesebben hallani! És azt is tudni szeretném, hogy mi van az addig felmerülő költségekkel, ha nem nyerünk vissza nem térítendő támogatást. Hiszen sokféle költség van addig is (jogi, tervezési stb.), amíg elkezdődik a dolog.

Makra Attila: Azért van a koncessziós eljárás. Ez a koncesszió nyertesének a költsége és kockázata. A villamosenergia törvényben az áll, hogy a közcélú hálózat az elosztói engedélyes tulajdonában és üzemeltetésében van. Ez most az ELMŰ. Szentantalfa

Önkormányzata megkérdezte az Energia Hivatalt erről. Amennyiben uniós forrásból valósul meg egy beruházás, azt a fenntartási időszak alatt nem lehet átadni az elosztói engedélyesnek. A fenntartási időszak végén, maradvány értéken el kell adni az eszközt az elosztói engedélyesnek, tehát nem ingyenes az átadás. A fenntartási idő alatt a tulajdonjog a koncesszió nyerteséjé. Üzemeltetésre át kell adni az ELMŰ-nek, akinek eszközhasználati díjat kell fizetnie. Ez a díj a fedezet a visszatérítendő forrásnak, hiszen az ELMŰ ki fogja fizetni ezen a díjon keresztül. Ebből a szempontból tehát nem érdekes, hogy az uniós forrás visszatérítendő vagy nem. Ha a forrás vissza nem térítendő lenne, akkor az, vagy a futamidőt fogja csökkenteni, vagy a díjat. A lényeg, hogy az önkormányzatnak ne kelljen fizetni.

Herold István alpolgármester: Erről készítettetek előzetes számításokat? Mekkora lehet az eszközhasználati díj? Biztos, hogy fedezné a beruházást?

Makra Attila: A jogszabály nem rendelkezik erről. Nincs konkretizálva, hány százalékos lehet az árrés. De az ELMŰ szempontjából nem is fontos, mert amennyiben neki ilyen díjat fizetni kell, jelzi ezt az Energia Hivatalnak, és az beépíti a rendszerhasználati díjakba. Tehát azt ő megkapja a fogyasztótól.

dr. Darvas Szilvia igazgatási főtanácsos: Tehát akkor mégiscsak a fogyasztó fizeti ki az egészet!

Szathmáry Gergely polgármester: Mi bírja rá az ELMŰ-t erre a megoldásra.

Makra Attila: Kötelessége eladni a régi hálózatot, majd kötelessége megvenni az új rendszeren keresztül az áramot. Persze számítunk rá, hogy igyekeznek megállítani a folyamatot. Ezért kell most megcsinálni, amíg a jelenlegi szabályozás ezt lehetővé teszi.

Szathmáry Gergely polgármester: Arra kérek, hogy a dokumentumokat küldd át, és április végén lesz a következő ülésünk, ahol tárgyalni tudunk erről.

Makra Attila: Addigra kész lesz, a közbeszerzési anyag is, így mindkettőről lehet dönteni.

*9.57-kor Makra Attila elmegy.*

**1. napirendi pont: TKR módosítás (előzetes döntések meghozatala), a partnerségi egyeztetés lezárása**

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

*A Képviselő-testület vita nélkül, 7 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:*

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének  
12/2024. (III.22.) önkormányzati határozata  
a HÉSZ módosításhoz kapcsolódó partnerségi egyeztetés lezárásáról**

**Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt a következőkről:**

- 1. Tudomásul veszi, hogy a belterület 50/1 hrsz-ú ingatlanon új építési hely kialakításával és a Nagykovácsi úton tervezett buszöböl kialakíthatósága érdekében a 0204 hrsz-ú ingatlanon szabályozási vonal jelölésével kapcsolatban, továbbá a TKR módosítással való összhang biztosítása érdekében készülő HÉSZ módosítás tárgyában a 419/2021. (VII.15.) Korm. rendelet 65.§-ának vonatkozó szabályai szerint lefolytatásra került partnerségi egyeztetés során a jelen határozat 1. mellékletébe foglalt jegyzőkönyv szerint írásbeli vélemény, észrevétel nem érkezett.**
- 2. Úgy dönt, hogy a HÉSZ módosítás partnerségi egyeztetését lezárja.**

**Felelős: polgármester**

**Határidő: azonnal**

**Fenti határozatot a Testület 7 egyhangú igen szavazattal fogadta el.**

*A Képviselő-testület vita nélkül, 7 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:*

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének  
13/2024. (III.22.) önkormányzati határozata  
a TKR módosításhoz kapcsolódó partnerségi egyeztetés lezárásáról**

**Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt a következőkről:**

- 1. Tudomásul veszi, hogy a TKR módosítás tárgyában a 419/2021. (VII.15.) Korm. rendelet 65.§-ának vonatkozó szabályai szerint lefolytatásra került partnerségi egyeztetés során a jelen határozat 1. melléklete szerinti jegyzőkönyvbe foglaltak szerint írásbeli vélemény, észrevétel nem érkezett.**
- 2. Úgy dönt, hogy a TKR módosítás partnerségi egyeztetését lezárja.**

**Felelős: polgármester**

**Határidő: azonnal**

**Fenti határozatot a Testület 7 egyhangú igen szavazattal fogadta el.**

**2. napirendi pont: A Budakörnyéki Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának 15. sz. módosítása**

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A Képviselő-testület vita nélkül, 7 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének  
14/2024. (III.22.) önkormányzati határozata  
a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának  
15. sz. módosításáról**

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa által elfogadott Társulási Megállapodás 15. sz. módosítását jóváhagyja, a következők szerint:

1. Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítását a határozat 1. számú melléklete szerinti tartalommal, és egységes szerkezetben, a határozat 2. számú melléklete szerint elfogadja.
2. Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy az egységes szerkezetű Társulási Megállapodást aláírja.
3. Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a határozat megküldésével a Budakörnyéki Önkormányzati Társulást értesítse.

Felelős: polgármester

Határidő: 1., 2. pont: azonnal, 3. pont: döntést követő 15 napon belül

Fenti határozatot a Testület 7 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

**3. napirendi pont: CBA gyalogátkelőhely megvalósítása**

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A Képviselő-testület vita nélkül, 7 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének  
15/2024. (III.22.) önkormányzati határozata  
a Mészégető buszmegállónál kialakítandó gyalogátkelőhelyhez  
kapcsolódó közvilágítási munkákról**

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Pest Vármegyei Kormányhivatal, Közlekedésfelügyeleti Főosztály Ütügyi Osztálya által 2024.03.06. napon kelt, PE/UT/411-2/2024. számú határozatában engedélyezett gyalogátkelőhely (11+835 km szelvény, Mészégető buszmegálló) kialakításához szükséges közvilágítás átalakítási és bővítési munkák elvégzésére vonatkozó, a Horváth Hálózatépítő Kft. által adott 3.351.650 Ft + ÁFA = 4.256.596 Ft összegű, ajánlatot elfogadja, és felhatalmazza a polgármestert a megbízás kiadására.

**Felelős: polgármester  
Határidő: 2024.03.31.**

**Fenti határozatot a Testület 7 egyhangú igen szavazattal fogadta el.**

*A Képviselő-testület vita nélkül, 7 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:*

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének  
16/2024. (III.22.) önkormányzati határozata  
a Mészégető buszmegállónál kialakítandó gyalogátkelőhelyhez  
kapcsolódó forgalomtechnikai munkákról**

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Pest Vármegyei Kormányhivatal, Közlekedésfelügyeleti Főosztály Ütügyi Osztálya által 2024.03.06. napon kelt, PE/UT/411-2/2024. számú határozatában engedélyezett gyalogátkelőhely (11+835 km szelvény, Mészégető buszmegálló) kialakításához szükséges forgalomtechnikai munkák elvégzésére vonatkozó, a STRABAG Általános Építő Kft. által adott 1.197.000 Ft + ÁFA = 1.520.190 Ft összegű ajánlatot elfogadja, és felhatalmazza a polgármestert a megbízás kiadására.

**Felelős: polgármester  
Határidő: 2024.03.31.**

**Fenti határozatot a Testület 7 egyhangú igen szavazattal fogadta el.**

*A Képviselő-testület vita nélkül, 7 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:*



**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének  
17/2024. (III.22.) önkormányzati határozata  
a Mészégető buszmegállónál kialakítandó gyalogátkelőhely  
megépítésének finanszírozásáról**

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Pest Vármegyei Kormányhivatal, Közlekedésselügyeleti Főosztály Utügyi Osztálya által 2024.03.06. napon kelt, PE/UT/411-2/2024. számú határozatában engedélyezett gyalogátkelőhely (11+835 km szelvény, Mészégető buszmegálló) megépítésének finanszírozását Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatával közös finanszírozásban kívánja megvalósítani 50% - 50%-os költségviselési aránnyal.

Mindezek alapján a Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a 2.888.393 Ft összegű, Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata által adott hozzájárulás elfogadására és a pénzeszköz átadási megállapodás aláírására.

**Felelős: polgármester**  
**Határidő: 2024.04.30.**

**Fenti határozatot a Testület 7 egyhangú igen szavazattal fogadta el.**

**4. napirendi pont: A polgármester szabadságának ütemezése**

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

*A Képviselő-testület vita nélkül 7 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:*

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének  
18/2024. (III.22.) önkormányzati határozata  
a polgármester 2024. évi szabadságolási tervéről**

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja Szathmáry Gergely főállású polgármester 2024. évi szabadságtervét.

**Felelős: polgármester**  
**Határidő: folyamatos**

**Fenti határozatot a Testület 7 egyhangú igen szavazattal fogadta el.**

**5. napirendi pont: Javaslat a 2024. évi igazgatási szünet időpontjára a Közös Önkormányzati Hivatalban**

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A Képviselő-testület vita nélkül, 7 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének  
19/2024. (III.22.) önkormányzati határozata  
a Közös Önkormányzati Hivatalban a 2024. évi téli igazgatási szünet  
időtartamának meghatározásáról**

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy a Közös Önkormányzati Hivatal téli igazgatási szünetének időtartama 2024. december 18-tól 2025. január 3-ig tart.

Az igazgatási szünet időtartama alatt a Polgármesteri Hivatal zárva tart és telefonos ügyelet útján biztosítja a zavartalan ügymenetet és a feladatellátást, valamint a lakosság tájékoztatását.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a jegyző útján tegye meg a szükséges intézkedéseket.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Fenti határozatot a Testület 7 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

**6. napirendi pont: Egyebek**

**a) A Mitsubishi L 200 gépjármű eladása**

Szathmáry Gergely polgármester: El szeretnénk adni a Mitsubishit, de ha ilyen állapotban adjuk el, akkor nem sokat ér. Mindennel együtt kéne értékesíteni. A másik lehetőség, hogy egy kicsit felújítjuk, és úgy adjuk el. Javaslom, hogy rögzítsük az eladási szándékot.

Vass Donát képviselő: Én nem nyúlnék hozzá.

Petneházy Gábor képviselő: Én sem.

Szathmáry Gergely polgármester: Maximum 1,2 millió +áfa, amit kaphatunk érte.

A Képviselő-testület 7 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének  
20/2024. (III.22.) önkormányzati határozata  
a Mitsubishi L200 tehergépjármű eladásáról

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Önkormányzat tulajdonában álló Mitsubishi L200 gépjárművet el kívánja adni. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az ehhez szükséges teendők és jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, Petneházy Gábor képviselő

Fenti határozatot a Testület 7 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

**b) Képviselői felvetések**

Csoknyai-Horváth Gabriella képviselő: Van-e arra valamilyen szabályozás, hogy a lakók lehetőleg a telkükön belül parkoljanak? Mert lakossági kérés, hogy a Szajkó köz tetején úgy parkoljanak az autók az utcán, hogy ne akadályozzák a megfordulást.

Szathmáry Gergely polgármester: A HÉSZ-ben van arról szó, hogy a telken belül ki kell alakítani autóbeállót, de azt nem lehet megszabni, hogy ne parkoljanak az utcán.

Csoknyai-Horváth Gabriella képviselő: Van, hogy teherautóval parkolnak esténként, és megnehezíti a közlekedést.

Szathmáry Gergely polgármester: Szólni fogok nekik.

10.21-kor Szathmáry Gergely polgármester bezárja az ülést.



Szathmáry Gergely  
polgármester



  
dr. Verhóczki Zita  
jegyző

